

受“彭德怀问题”牵连的开国将军

尹家民

12. 周总理找沈阳军区的领导问洪学智的情况

洪学智既是被批斗的主要对象，有时又被红卫兵拉到省里，作为批斗省里主要领导的陪斗。但洪学智的意志从未动摇，心中总想着，不管揪斗多么难以忍受，都必须挺住，坚持下去，终究有一天会分出个是非曲直的。况且，一个人死都不怕了，还怕批斗、受折磨吗？他暗下决心：你爱怎么斗就怎么斗，爱怎么批就怎么批，违心的话我不说，求饶的话我不讲，我就是要硬着头皮活下去，等到“文化大革命”结束的那一天！有一次他被揪斗，看到有一块牌子上写着侮辱他的话，一气之下，他把牌子踢出老远，也算出了口恶气。

群众性的揪斗“走资派”告一段落后，“造反派”见从洪学智身上挖不出他们需要的东西，而且又“态度不好”，就想把他下放到农场改造，不让他“白吃闲饭”。他们把这个决定报告给上边，不知为什么上边没有批，把洪学智下放农场的事也就暂时放了下来。

有一次，有一位同志告诉洪学智，毛主席有一次见到韩先楚，问过他：“好久没有见到洪学智了，他到哪里去了？”韩先楚说：“我也很长时间没有见到他了，听说他在吉林。”毛主席说：“见到洪学智转告他，庐山会议他是个认识问题，没什么大不了的事。”

洪学智猜想，可能是毛主席的话让造反派的打算没有得逞。洪学智是党的八大的中央候补委员，在1969年4月召开党的九大之前，中央开会他有时还能参加。有一次在北京开会，韩先楚把毛主席的话转告给他。洪学智当时挺激动：毛主席没有忘记我，而且认为我只是个认识问题。所以他就说：“请你们转告主席，我现在在吉林工作很好，学到了许多东西。”然而，毛泽东的话并没有改变洪学智的命运。大约在1970年年底，在一些人的纵容下，他还是被下放到金宝屯农场劳动改造，被安排在加工连，喂猪、喂鸡、

磨豆腐、磨面粉等等，什么脏活、累活、苦活都得干。那时，他已接近60岁了，因为身体还好，个头又大，干活从不偷懒，一二百斤的粮食袋子扛在肩上就走。

在农场劳动，他虽然没有任何职务，但工资没有停发。他是行政6级（取消军衔时，上将都定国家行政5级，当时压了他一级），别说是农场，在吉林省也是最高的。那时候，由于搞“大锅饭”，生产处于停滞状态。大河没水小河干，多数人家的日子都过得很难，像他这样拿行政6级工资的，那确实算富裕的了。更何况，在农场劳动，又偏僻又闭塞，也没什么可买的。于是，不论谁有困难，他都乐意接济和帮助他们。

1971年9月13日，发生了“林彪事件”。此后不久，听说毛主席又一次打听洪学智的下落，问周总理：“洪学智现在搞到哪里去了？”周总理说：“在东北哪个地方。”

此后，周总理找沈阳军区的领导问洪学智的情况。当时他还在农场劳动改造，吉林省革委会的人听到这个情况，赶紧把他从农场调回到省里。在他要离开农场之前，省革委会派了几个人到农场，召集十几个人给他提意见，实际上就是发动人批判他。加工连的老孟说：“这个老头最好了，是大好人，我们没意见，要提意见我就退席。”加工连另一个人站起来，对着主持人说：“我们讲真话，好就是好，坏就是坏，我们对他没意见。”结果，让给他“提意见”的会没开成，早早收了场。洪学智从农场回到省里，省里的厅统统改为局了。省委决定，让他到石油化工局当局长，说吉林的化学工业有优势，要搞石油，搞化工。洪学智说：“到哪里都行，只要有工作干就行了。”

1976年，周恩来总理与世长辞，全国人民都沉浸在无比悲痛之中。但是省里不让统一组织悼念活动。洪学智与石化局其他领导商量：“不让统一搞悼念活动，我们局里自己搞，有什么问题，我一个人顶着，大不了再到农场去劳动改造。”这样，石化局组织了周恩来总理追悼大会，给周总理设灵堂，歌颂周总理的丰功伟绩。当时，在省直机关所属局中，石化局是唯一组织了悼念周总理活动的单位。

19. 总算遇到你了

庞二爷又道：“局势尚未明朗，岂可轻易言胜？雪岩，你的爱国为先，以民族大义为重，以及场外功夫，着手大局，老朽都深为佩服。朱福年要回湖州向我报告生丝贸易方面的消息，我请你参加。”庞二爷咳嗽起来，胡雪岩要过去替他捶背，庞二爷朝他摆摆手，“我患哮喘多年，逢春必发，诸药无效。这是庞氏集团又一重大机密，我都告诉你们了。”

家家丝行，门面光鲜，各色招贴，五花八门。蚕农争相卖丝、售茧给丝行，但见担飞筐动，算盘拨拉，钱银哗哗。

“阜康丝行”更是门庭若市，四乡蚕农争着赶来投售。

过了几天，朱福年回湖州向庞二爷报告商情。上海专营、兼营湖丝的洋行有十多家，当他领着几家买办房的“庄首”在码头下了船，才知湖州今年收丝闹了这么大声势，那脸顿时拉了下来。他与“庄首”匆匆别过，立即进城，赶往庞家大院。

庞二爷给两人作了介绍，又对胡雪岩道：“胡老板，由于你左右斡旋、应对有方，我们湖州丝商很久没有出现过这样团结兴旺的景象了。这一次，真正要让上海那些洋商灰心丧气，等他们赶到湖州，我们早已先下手为强，他们再也捞不到什么好处了。哈哈！”

胡雪岩谦逊地：“庞二爷，凡事起头难，有人领头，大家就跟着来了。专做洋庄的那些丝商，心里何尝不想这样做？只是胆小，不敢动。现在我们想了一个风险不大的办法，让大家跟着我们一起来做，这样一来，谁还会不高兴？”

庞二爷点头：“是啊是啊，只是收购到生丝，仅仅是第一步。第二步是要想办法赶紧抛售出去，将收购到的新丝运到上海，须尽快脱手，尽快变成现金，这样才能有赚，才不会将资金搁死……”

“二爷所说，真是行家里手的至理名言！我们也在考虑，如何将这批生丝赶紧运往上海，与上海的爱国丝商联合起来，一起同洋商讨价还价。”

庞二爷爽朗地说道：“好！我认准了你这

个朋友，完全信任你，我们一起来做。如果你的‘阜康’资金不足，也可以动用我在上海‘恒记’钱庄的资金。如果需要，我可以再拉一批长期存款的户头来，为你‘阜康’增添资本。”

一旁的朱福年的脸色一下变得异常难看。胡雪岩马上发觉他表情的变化，用亲切的口吻问道：“朱总管，今年上海生丝贸易方面有消息吗？”

朱福年道：“生丝交易的时候未到，国际生丝的行市是摸不到的。”

这大抵是实话，因为郭庆春的加急信上也是这么说的。二爷说得不假，这朱福年察言观色的本领不孬！胡雪岩深受庞二爷信赖，他一眼就瞧出来了。“有几家专做生丝生意的老行，比如德国的森茂德，印度——实际上是英国人开的森切，以及英国TS、查理、波色等洋行公司，不会一点消息也没有吧？”

朱福年的眼皮子猛地跳了几下，他知道，今年生丝出口国际方面的行情，在庞二爷这儿，在湖州，他已经不是独家新闻了。“欧洲已有几家订单到沪。”朱福年说罢，打开藤箱，取出一份由他亲笔整理的行情消息交给庞二爷。庞二爷把“消息”拿在手上，并没有看：“福年，今年的生丝，主要是湖州，当然，主要是我跟胡老板两家跟洋商做。这是一个根本性的改变，你要配合胡老板，作好跟洋商较量的准备。”

朱福年不得不提出他的担心：“庞公、胡老板，湖州抢购、囤积新丝，想做垄断生意，我看出来了。如果生意做成又是按照我们的意愿，那是大赚一笔，而且替中国丝业出了一口恶气。但万一洋商各公司也联起手来，不买湖州的生丝怎么办？买而把价格压得低低的怎么办？毕竟生丝出口的主动权操在洋人手中，如果他们有意撇开湖州，改到别地开辟生丝市场，我们岂不因小失大？还有，万一洋人动用朝廷来压湖州，区区几位丝商又怎能抵得住？”庞二爷伸手在朱福年肩头按了按：“福年，你也累了，先去客房歇息歇息。”

庞二爷对胡雪岩道：“已经好几年了，我一直在物色一个可把上海生意放心委托的人，现在算遇到你了。”

胡雪岩



中国科学院中科辅助抑制肿瘤 抗突变等产品

中科院 按需选择中科产品 可来电来函

孢子粉 中科第一代产品

中科灵芝孢子胶囊是用破壁灵芝孢子粉制成，该产品采用纯物理破壁技术，大批量生产破壁率达95%以上。



AT 中科第二代产品

中科AT胶囊于2005年获得国家发明专利。

(发明专利号: ZL 03 1 12703.7)

中科AT胶囊每100g中含: 多糖≥8000mg。

孢子油 中科第三代产品

科学带来健康。中科集团是由中国科学院所属院所及其研究人员控股的高新技术企业，中科灵芝孢子油是中科研究人员采用CO₂萃取专利技术从破壁孢子粉中提取的产品，其功效成份三萜含量是相同重量的孢子粉的几十倍。

中科专卖店: 中科院肇嘉浜路526号(岳阳路口) 热线: 021-34010789 / 64311848

更多产品及优惠信息可查阅中科院(上海)健康网: www.zhongke.sh.cn

中科专卖店为您提供免费检测灵芝孢子粉产品，时间: 9:00-18:00, 国定假日除外。

卫食健字(2000)第0434号 功能: 免疫调节, 抗突变, 延缓衰老, 免疫低下者, 接触致突变物质者, 不适宜人群: 少年儿童。卫食健字(2000)第0642号功能: 免疫调节, 对化学性肝损伤有抑制保护作用, 延缓衰老, 免疫力低下者, 有化瘀生新抗衰老作用者, 不适宜人群: 少年儿童。卫食健字(1999)第133号不适宜人群: 无。苏食健字(文)第2006(00084)号: 苏食健广(文)第2006010089号。苏食健广(文)第2007070095号(中科孢子油发明专利号: ZL 91 23962.0)

为老爷子、老妈舒舒服服装假牙

“慈母手中线，游子身上衣”。当你第一次发现父母头上的白发时，他们就在渐渐变老……尽管父母可以不断保持心理上的年轻，但是感觉笑容不自然，吃不了喜欢的食物，甚至自信心也大不如从前……面对父母老旧寒伧的牙齿，你是否想过该为他们做些什么呢？其实，对于老年人来说，需要的并不是格外的装饰，舒舒服服地装上假牙就是他们最大的满足。

目前，口腔行业采用钛合金或纯钛材料作基托支架，因纯钛支架由航空材料制成，几乎象纸一样轻薄，质地却坚硬无比。由于基托薄，感觉极为舒适，无异物感，适应快，不影响发音、重量轻、效果好。同时纯钛材料托板具有很强的吸附力，大大的提高咀嚼效率，每天可以摘下来清洗。这种材料的活动义齿是当前较为流行的一种新型假牙材料，已经被越来越多的人所选用。另外，这种材料最大的特色就是活动网状支架义齿，即使您今后掉了残牙，依旧可以在网状体上直接安装假牙。而这些重新安装的假牙都是免费的，并实行终身维修。

提起装假牙，许多人就会联想到疼痛、产

生恐惧感。不过，请放心，装这种材料支架义齿是不需要拔残牙，完全是无痛的。在镶牙过程中，制作牙模和安装所需时间很短，一般就两次即可完成。老年人希望改善牙齿的老旧寒伧，并尽量保存健康的牙齿，使其和假牙融为一体，并共同存在于健康的口腔环境中。

此材料只因为坚硬无比，一般的牙科技工是无法完成，必须在专用设备、高温950度下长达8-10小时出炉冷却后通过真空锻造制作而成，口腔医生要有一定的镶牙技术和经验，才能真正地把又轻又薄的纯钛支架装在患者口中，使其完美无缺。

“谁言寸草心，报得三春晖”。钛合金和纯钛支架义齿让老年人尽情地尝，畅快地说，自信地笑。愿自然舒适的义齿将会成为你的一片孝心，成为你父母的终身伴侣。



地址: 静安寺华山路2号雷允上药城

本栏自由上海庞毕度口腔材料科技有限公司协办

美琦® 激发自身潜能，从病源上治疗白内障

眼睛涩、不适、红肿痛痒；迎风流泪；眼边赤烂；暴发火眼；飞蚊症；单眼复视或多视；重影；视物模糊；眼前云雾感；眩光……都是“眼翳”的祸！

中医认为：“肝主目，肾主瞳”，“肝亏则目虚，肾虚则瞳竭”。眼部翳障的发生发展与患者体内的肝脏失调、失养有很大关系，尤其是与肝、肾、气、血密不可分。肝经风热，郁火上炎，肝肾虚热等均可致上述眼病。

美琦® 拨云退翳丸巧妙组合了平肝明目、疏散风热、清热泻火、活血行气、清解热毒的多味天然药材。遵循经典中医药“调理肝肾气血运行通畅——恢复眼部新陈代谢、排除障碍——阻断眼部翳障诱因”的产生治疗方案，循序渐进，环环相扣，激发自身潜能，从病源上治疗白内障。

服用中药美琦® 拨云退翳丸除了能排淤除障，“治眼疾”外，更加可贵的是——中药药性比较温和，它对病情的治疗往往是细润润物式地逐步对患者机体产生全身性的调理作用，舒气活血，拔淤散结，讲究按照疗程，能整体“养护”眼部，保持眼部良好的生理基础，阻滞晶状体变性混浊，有效延缓病情发展，提升患者视力。

美琦® 拨云退翳丸 国药准字医保产品

零售价: 49元/盒

【使用说明】服用期间忌烟酒、辛辣、油腻、刺激性食物，以免影响疗效。疗程用6盒一疗程，建议连续服用3个疗程。

陕西华西制药股份有限公司

白内障康复指导专线: 32262536

咨询电话: 021-34010789 / 64311848